

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 18 (12060)

Среда, 26 января 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДЛЯ УДОБСТВА ПОКУПАТЕЛЕЙ

Совет Министров СССР принял постановление по вопросам, связанным с упорядочением режима работы предприятий, организаций и учреждений, занятых обслуживанием населения. Затем Министерство торговли СССР и ЦК профсоюза работников госторговли и потребкооперации предложили пересмотреть торгующим организациям графики работы магазинов промышленных товаров, принять действенные меры по повышению культуры обслуживания населения. Что делается в этом направлении в Первоуральском горпроме, редакция попросила рассказать директора, заслуженного работника торговли РСФСР ВЕРУ ГРИГОРЬЕВНУ БАТИНУ.

— В постановлении Совета Министров отмечается, что во многих городах и районах магазины, в частности промышленных товаров, работают в часы, когда основная часть трудящихся занята на производстве. Чтобы решить личные вопросы, некоторые нарушают установленный трудовой порядок, что наносит большой ущерб государству. Мы отлично понимаем, что еще много времени теряют наши покупатели из-за неудовлетворительной организации торгового процесса, из-за невнимательного отношения к ним работников прилавка. При этом какой-то процент покупателей мы теряем, они уходят без покупки. Иной не решается обратиться за советом, другой не разобрался в новых обозначениях размеров. Третьему испортил настроение продавец. А это выливается в невыполнение плана, отсутствие премии, снижение зарплаты, текучесть кадров...

Все вопросы, касающиеся улучшения работы с покупателями, мы обсудили на оперативном совещании с директорами, а потом — в коллективах магазинов. Наметили мероприятия. Чаще будем проводить рейды на базе, ведь от четкости снабжения, дисциплинированности ее работников зависит достаточность ассортимента товаров в торговых точках. Сейчас в некоторых крупных магазинах вынесли рабочее место директоров, заведующих непосредственно в торговый зал. За невысоким барьером — стол, где он может и работать с документацией, и видеть, как идет торговля. Это дисциплинирует продавцов, да и покупатель к нему может обратиться в любой момент.

В постановлении Совета Министров СССР говорится, что надо организовать дело так, чтобы запросы и нужды людей удовлетворялись полнее и лучше, без ущерба для их производственной деятельности. Что конкретно могут работники прилавка сделать для этого? Приблизить товар к покупателю. Опыт у торговца такой есть. В летнее время палатки, столы, ларьки с товаром стараемся расположить на улицах по пути следования трудящихся с работы. Оборудовано 25 киосков мелко-розничной сети, продавцы которых могут торговать с раннего утра до позднего вечера, так как оплата их труда зависит от выручки.

Шире будем практиковать ярмарки, выездное торговое обслуживание строителей, работников совхозов, промышленных предприятий.

Особое значение Совет Министров придает изменению режима работы предприятий и организаций сферы обслуживания с таким расчетом, чтобы был он наиболее удобен для трудящихся. Недавно в газете «Правда» было опубликовано интервью с заместителем министра торговли СССР Ф. Исаевым, где он объяснил, что Министерством торговли СССР и ЦК профсоюза работников госторговли и потребкооперации предложено установить время работы универсамов в городах до 21 часа, продлить часы работы магазинов по продаже мебели, хозяйственных товаров, комиссионных магазинов. Перестройка должна осуществляться в пределах установленных лимитов численности работников, фонда заработной платы.

Мы всегда считаемся с мнением покупателей, изучаем спрос. Например, когда были организованы магазины-комплексы «Товары для мужчин», «Мальш», то по желанию трудящихся мы продлили их работу на час. По заявкам покупателей изменены часы работы в субботние дни фирменных магазинов «Мебель» и «Энергия»: они открываются теперь в 9 утра. В первом квартале должны пересмотреть режим работы магазинов так, чтобы удовлетворить запросы горожан. С этой целью сейчас в торге развернулась широкая организационная работа по изучению мнений покупателей по этому вопросу. Во всех крупных магазинах торгового вывешены объявления и заведены журналы предложений по улучшению организации работы торговых точек. В магазин «Энергия», например, поступило уже около двух десятков предложений. Мы обязали продавцов, заведующих магазинами провести опрос покупателей. Просим также читателей газеты свои пожелания, предложения по поводу изменения режима работы магазинов присылать в торг по адресу: ул. Ленина, 166, или по телефонам 2-49-24, 2-45-66, а также в редакцию газеты. Все они будут проанализированы и учтены при изменении режима работы магазинов.



ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

Продолжается строительство водовода Нижние Серги — Первоуральск. Активное участие в нем принимает бригада управления треста Восток-металлургомонтаж, возглавляемая А. А. Алексеевым. Она ведет стыковку труб в районе Атиг — Нижние Серги. Сварено в 90-метровые плети и уложено в единую нить более двух с половиной километров.

На снимке: бригадир А. А. Алексеев.

Фото Е. Фролова.

ПРИМЕР БРИГАДИРА

Высоких показателей на строительстве жилья добивается бригада П. Т. Острякова из специализированного управления № 11 объединения Уралсантахмонтаж. Выполнение норм этим коллективом составляет в среднем 165—170 процентов. Сейчас бригада трудится на строительстве 72-квартирного дома.

В коллективе — восемь человек. И каждый старается выполнять задание с хорошим качеством и с наименьшими трудовыми затратами. Отличный пример такой работы показывает сам бригадир — он награжден знаком «Ударник X пятилетки», почетными грамотами.

Д. ДМИТРИЕВ, нештатный корреспондент.

РАБОЧАЯ ЭСТАФЕТА

Социалистическое соревнование между трубопрокатчиками первого цеха и коллективами волоочильных цехов № 3, 6 и 9 Новотрубного завода — действенный стимул повышения эффективности и качества производства. И это закономерно, ведь от качества и количества трубой заготовки, которой коллектив цеха № 1 обеспечивает волоочильщиков, зависит их ритмичная работа.

Начало нынешнего года труженники первого трубопрокатного отметили высокими показателями: сверх плана выпущено 558 тонн труб, качество продукции хорошее. Особо хотелось бы

отметить работу бригады Ю. А. Попова со стана «220» (они выдали 322 тонны трубой заготовки дополнительно к заданию), В. В. Хороших со стана «140» № 1 (118 тонн), И. Ф. Княйкина и Б. Л. Брусницына со стана «140» № 2 (более двухсот тонн). Ударно трудится и коллектив, возглавляемый М. А. Ведерниковым, с участка отделки и сдачи труб.

Соревнование прокатчиков за успешное выполнение плана третьего года пятилетки и принятых социалистических обязательств набирает силу.

Л. ИКРИНА, рабкор.

ПЕРВЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ

В конце 1981 года среди производственных коллективов города было объявлено соревнование за звание «Коллектив имени советско-чехословацкой дружбы». На Собакина цеха № 5, бригады фасовщиков Л. М. Пименова из шестого цеха и другие. У динасовцев по праву будут носить высокое звание бригады сортировщиков готовой продукции Н. Д. Смердовой из цеха № 2, бригада слесарей по прессформам механического цеха В. Г. Потапова.

С. ВИКТОРОВА.

НЕИЗМЕННО ЛУЧШИЕ

Смена мастера А. И. Хаирова из бихроматного отделения цеха № 8 производственного объединения «Хромпик» одна из лучших на предприятии. Коллектив отличается стабильностью и ритмичностью в работе. Нынешний год смена начала производительно: выполнение плана составляет в среднем 127,4 процента, дополнительно произведено 42

тонны бихромата натрия. Вся продукция выпускается с государственным Знаком качества.

Каждый член коллектива стремится работать с максимальной отдачей. И пример такого отношения к делу демонстрирует старший аппаратчик А. Г. Шишкин, в аппаратчик кристаллизации А. М. Скрипов и другие. А. ДИМУХАМЕТОВА.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА СОВХОЗА «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ» НА 1983 ГОД

Выполняя решения XXVI съезда КПСС, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС по реализации Продовольственной программы, стремясь досрочно выполнить планы третьего года одиннадцатой пятилетки, коллектив совхоза принимает следующие социалистические обязательства:

Перевыполнить план производства валовой сельскохозяйственной продукции на 8 процентов.

Выполнить годовое задание по реализации продукции досрочно, 1 декабря, и выдать дополнительно продукции на 100 тысяч рублей.

Перевыполнить годовое задание по росту производительности труда на 3 процента.

Сэкономить 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 4 тонны бензина, 45 тонн дизельного топлива.

Получить сверхплановой прибыли на 40 тысяч рублей, а экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений — на 10 тысяч рублей.

Внести на лицевые счета экономии 80 тысяч рублей. Собрать с одного гектара 22 центнера зерновых, 180 центнеров картофеля, 365 центнеров капусты, 280 центнеров овощей с открытого и всего 1610 тонн с защищенного грунта, 155 центнеров силосных, 140 центнеров многолетних трав в зеленой массе.

Заготовить двадцать три центнера кормовых единиц на голову крупного скота.

Провести улучшение поверхности пашни на 210 гектарах, заготовить и вывезти на поля 40 тысяч тонн органических удобрений (по 21,2 тонны на гектар).

Произвестковать 600 и фосфоритовать 370 гектаров угодий.

Распахать зябь под весь яровой клин на 900 гектарах.

Провести весенний сев зерновых до 15 мая, силосных — до 25 мая, картофеля — до 20 мая, посадку капусты закончить до 5 июня.

Уборку урожая кормовых культур на сено, сенаж, силос завершить до 1 сентября, зерновых — до 15 сентября, картофеля — до 20 сентября, кормовых корнеплодов — до 25 сентября, овощей — к Всесоюзному дню работников сельского хозяйства.

Надоить четыре тысячи килограммов молока на одну фуражную корову с жирностью не ниже 3,7 процента.

Увеличить число коров и иметь на конец года 740 голов. Довести породность стада до 97 процентов.

Продать государству 2550 тонн молока, 130 тонн мяса.

Сдать 93 процента молока первым сортом.

Сдать 7600 тонн овощей, в том числе 60 тонн ранних стандартностью не ниже 95 процентов.

Сдать 650 тонн картофеля стандартностью 98 процентов, в том числе раннего — 120 тонн.

С планом трех лет пятилетки по молоку, овощам и картофелю справиться к первому октябрю.

План по капитальному ремонту и капитальному строительству выполнить к 26 декабря. Сдать в эксплуатацию телятник-профилакторий в Новоалексеевском отделении. Построить 36-квартирный дом на центральной усадьбе. Закончить строительство теплотрассы к жилым домам. Приступить к строительству канализационного коллектора на центральной усадьбе. Капитально отремонтировать 22-квартирный дом. Провести благоустройство поселков. Отработать на благоустройстве каждому работающему по 15 часов.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании трудящихся совхоза.

В профсоюзных организациях

РАЗВИВАТЬ ФИЗКУЛЬТУРУ

На заседании комитета профсоюза завода по ремонту горного оборудования рассмотрен вопрос о развитии физкультуры и спорта. Председатель спортивно-массовой комиссии В. В. Скрипов сообщил, что в минувшем году увеличилось число значков ГТО, разрядников, улучшилась материальная база. В распоряжении заводчан более ста пар лыж, приобретена хоккейная форма для трех команд по возрастным группам. В поселке есть корт. На общественных началах тренируют команды В. В. Скрипов, В. В. Миленов. На заседании профсоюзного комитета определены задачи по развитию физической культуры. Речь шла о том, что надо привести в порядок стадион в Талице. Ремонтные работы начнем весной. У нас будет футбольное поле, беговая дорожка и спортзал.

ПОМОЩЬ МОЛОДЫМ МАТЕРЯМ

Члены комиссии социального страхования профкома рудоуправления особую заботу проявляют о матерях. Они не забывают поздравить их с рождением ребенка и вовремя оказать материальную помощь. Единственные пособия выплачены электрообмотчику Е. А. Поповой, няням детских садов Е. В. Нигаматзяновой и Л. Н. Моховой, электромонтеру Г. Н. Куркиной. Четырнадцать молодых матерей получают каждый месяц 35 рублей по уходу за ребенком.

В. ЛОГИНОВ,
председатель комитета профсоюза.

Группа здоровья

На заводе трубчатых строительных конструкций организована группа здоровья. Возглавила ее на общественных началах инженер-технолог Н. Н. Колесникова. Вечерами в спортивном зале школы № 28 собираются трудящиеся предприятия. Они выполняют физические упражнения, играют в волейбол, баскетбол. После таких занятий члены группы здоровья чувствуют себя бодро, снимается усталость, повышается настроение. Желающих заниматься в таких группах у нас немало. Профсоюзный комитет намерен организовать новые.

ВОЛОГЖАНИН,
нештатный корреспондент.

ПО ЛЬГОТНЫМ ПУТЕВКАМ

Профсоюзный комитет опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования заботится о здоровье трудящихся. Многие получают бесплатные и льготные путевки в санатории, дома отдыха. Уехали лечиться в Алушту, Пярну монтажники Т. А. Кулишенко, начальник отдела кадров В. Е. Савинова. В феврале вместе с ребенком поедет на курорт в Кисловодск прессовщик М. П. Езерская.

А. СКОРЫХ,
председатель комитета профсоюза ПОЭЗРТО.

2 стр.

ТРД, ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
16 января 1983 г., № 18

Дисциплина — это не только личная дисциплинированность. Это и неукоснительное выполнение должностных обязанностей, соблюдение технологии производства, выпуск качественной продукции, бережливость в расходовании сырья, материалов, энергетических и трудовых ресурсов. Это выполнение задания в срок и в полном объеме. Такой итог сделали бригады треста Уралтяжтрубстрой на своем собрании, которое прошло на днях во Дворце культуры «Строитель».

Удачным называют второй год пятилетки первоуральские строители. Коллективу треста удалось выполнить план почти по всем технико-экономическим показателям, добиться успеха во Всесоюзном социалистическом соревновании в первом, втором и четвертом кварталах, в соревновании в честь 60-летия СССР и 250-летия города.

Многие трудились с полной отдачей. Так, на трудовом календаре бригады Е. А. Москвина из первого управления и Ф. М. Жилева из четвертого уже начало двенадцатой пятилетки. Бригады М. А. Середы (СУ-1) и Л. П. Голубятникова (завод ЖБИИК) трудятся в счет 1985 года. Восемь бригад достигли по выработке второго полугодия 1984 года. А многие ли бригады, кроме названных, могут сказать, что их коллективы соревновались на равных с лидерами? Правда, мешали неполадки в снабжении, плохая инже-



Владимир Борисович Постников трудится на стане «160» в пятом цехе Новотрубного завода. Его работа отличается высокой квалификацией, строгим соблюдением технологической дисциплины. Он обслуживает прошивной стан одного из мощнейших трубопрокатных агрегатов предприятия. Владимир Борисович награжден знаком «Победитель социалистического соревнования». Неоднократно его работа отмечалась почетными грамотами.

Знают В. Б. Постникова в цехе как активного общественного работника — он член совета бригады.

Фото А. Кадочникова.

Хотя письмо не опубликовано

«Недавно в магазине № 21 горпичеторга продавали яблоки, — сообщает редакции З. Аминова. — С виду казались хорошими, но были замороженные, с червоточинкой. Попросила продавца З. М. Черногубову отобрать внимательней. А та оборвала: «Не нравятся, покупай на рынке». Такие невыдержанные, распухшие работники порочат свою профессию».

Письмо было послано в горпичеторг для принятия мер. Отвечает директор торгового предприятия В. С. Злыгостев: «Заведующая магазином № 21 В. М. Калинина подтвердила факты грубого отношения к покупателям со стороны продавца З. М. Черногубовой. На нее наложено дисциплинарное взыскание, она лишена премии».

Начальнику отдела кадров торгового предприятия Л. Г. Чусовой поручено провести с Черногубовой профилактическую беседу по поводу ее поведения и решить вопрос о ее дальнейшей работе в торговле».

В. И. Портнова обратилась в редакцию с жалобой на подростков, которые взяли у ее сына Александра велосипед и не вернули. Жалоба В. И. Портновой была направлена начальнику городского отдела внутренних дел П. П. Жолобову для принятия мер, который сообщил, что материальный ущерб родители подростков, угнавших велосипед, возместили. В возбуждении уголовного дела автору жалобы отказано.

УКРЕПИМ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА!

Рейды, проверки, письма по использованию рабочего времени

ПОД КОЛЛЕКТИВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

нерная подготовка объектов, ставили подножки самим заказчикам. Но сколько еще резервов кроется в организации труда внутри самих бригад! Прогулы, опоздания, длительные перекуры, несобранность, увы, не редкость.

400 рабочих подразделений треста числилось в прогульщиках в минувшем году. На их счету 1,5 тысячи человеко-дней потерь рабочего времени. Потери значительно ниже, чем в году предшествующем. Тем не менее, они сказались на результатах работы.

Вот почему строители с горячей заинтересованностью изучали решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и, обсуждая их, стали искать эффективные средства борьбы с прогулами, нарушениями производственной и технологической дисциплины.

Результаты бесхозяйственности налицо. Около 200 тысяч рублей — из них 50 тысяч были бы направлены для поощрения по итогам

года — миновало фонд материального вознаграждения.

— Задачи треста в текущем году, — заявил в выступлении на собрании бригадиров главный инженер треста Л. И. Раскопин, — несоизмеримы по своей сложности с задачами второго года пятилетки. Объем работ увеличен почти на 25 процентов. Расширяется география строительства, и в частности, строительства жилья. Предстоит сдать в эксплуатацию первую очередь водовода Нижние Серги — Первоуральск, где нужно освоить более пяти миллионов рублей. Необходимо в полную силу поработать на объектах Нечерноземной зоны, существенно укрепить свое подсобное хозяйство.

Путь для их решения, как сказал главный инженер, только один — работать новыми прогрессивными методами, поставить надежный заслон прогулам и опозданиям, повысить производительность труда.

— Верно, — первым поддержал Л. И. Раскопина бригадир первого управления Н. И. Сова. — У бригад огромные возможности средств и методов воспитания. Это индивидуальные беседы, наставничество, использование коэффициента трудового участия, моральные и материальные стимулы. И нужно сделать так, чтобы все они были направлены к одной цели: для сплочения коллектива, мобилизации его на выполнение планов и обязательств.

Мы не можем оставаться равнодушными, отметили и другие бригадиры, когда из-за неорганизованности, безнаказанности, низкой исполнительской дисциплины,

из-за неполадок в инженерной подготовке производства бригады постоянно теряют драгоценное время.

Борьба за повышение эффективности строительного производства в управлениях треста развернулась, разумеется, не сегодня. Многие бригады трудятся под девизом: «Пятилетнее задание — меньшим составом», «Каждой бригаде — механизированный труд на инженерной основе». Более 400 человек вовлечены в сквозной бригадный подряд и соревнование по принципу «Рабочая эстафета» на строительстве жилья, где зарылся в этом году непрерывный технологический конвейер «Завод, транспорт — стройка». Многие коллективы вслед за бригадами М. И. Гнатенко и Е. П. Дочуаева из второго управления поддержали инициативу москвичей и их девиз «Честь и слава — по труду» и на этой основе разработали свои социалистические обязательства.

Но нужно, как подчеркнул бригадир М. А. Титова, Н. А. Кодочникова, А. К. Драница, В. А. Басалаев, А. Г. Кузьменко, П. Г. Пронькин и другие, чтобы передовые начинания стали достоянием каждой бригады, и особенно отстающих.

В своем решении бригадиры записали такие пункты: не допускать ни одного случая покрывательства прогулов, опозданий, появления на работе в нетрезвом состоянии; распределять бригадный заработок только по коэффициенту трудового участия; вести ежедневный учет внутрисменных потерь времени, поступления и расходов строительства материалов. Здесь же есть такие записи: завести бригадные лицевые счета экономии, активизировать шефскую помощь молодым рабочим, внимательно относиться к их нуждам и запросам, обеспечивать нормальные условия труда для смежников. Каждая бригада должна включиться в общест-

венный смотр по укреплению трудовой дисциплины, рациональному использованию трудовых и материальных ресурсов.

— Мы, — сказала бригадир отделочников четвертого управления М. А. Титова, — выполнили свои социалистические обязательства. Восемь же наших бригад не смогли этого сделать. Почему? Помешали неритмичное снабжение материалами, некомплектные поставки с завода ЖБИИК, «разбросанность» бригад по объектам.

Не оправдались надежды жилстроевцев на повышение заводской готовности изделий для новой серии, которые изготовляют на заводе ЖБИИК. Наоборот, отступления от нормативов качества потребовали от отделочников дополнительной перетирки потолков и внутренних панелей, что увеличило трудозатраты.

Не случайно бригадиры просят руководство, партком, объединенный профсоюзный комитет треста повысить исполнительскую дисциплину инженерно-технических работников, более строго спрашивать с них за просчеты в инженерной подготовке объектов, организацию труда в бригадах. Интересен такой пункт решения: закрепить линейных инженерно-технических работников постоянно за конкретными бригадами и стимулировать их труд в зависимости от результатов работы этих бригад.

На собрании выступил управляющий трестом В. М. Стасюк. Он тепло поблагодарил бригадиров за их большой вклад в общее дело, ответил на вопросы и выразил уверенность, что коллектив строителей с честью выполнит социалистические обязательства в третьем году пятилетки.

Бригадиры приняли обращение ко всем рабочим, специалистам треста, субподрядных организаций и автобазы № 8.

А. ЯМЩИКОВ.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО И ДОБРОТА ВРАЧУЕТ

Красиво оформленная приемная детского отделения Новоуткинской больницы словно подчеркивает внимание медицинского персонала к маленьким пациентам. Рядом с дверью декоративные растения, обширное панно с изображением весеннего леса. На других стенах плакаты, популярно рассказывающие о детских заболеваниях. Рядом с дверью в кабинет педиатра удобные пеленальные столики, кресла.

Выражение доброты — первое, что замечаем в лице Нины Филипповны Саратульцевой. Потом — аккуратно подстриженные под шапочкой волосы, глаза, светящиеся живым интересом к собеседнику. Такова она всегда: выдержанная, спокойная, доброжелательная...

В приоткрывшейся двери озабоченное лицо мамы. С ней улыбающийся мальчуган. Ямочки на круглых щечках, округлые плечи. Нина Филипповна тщательно обследует малыша, взвешивает, прослушивает, измеряет давление. Обнаружен избыточный вес. Из рассказа матери выясняется, что ребенок мало двигается, переедает. Терпеливо объясняет Нина Филипповна молодой матери, что ожирение — это нарушение обмена веществ, гормональные сдвиги, в дальнейшем чреватые опасностями. Деликатно делится опытом, как лучше, незаметнее для ребенка ограничить в рационе сладости, сливочное масло, булочки, макаронные изделия, соль. Как, соблюдая необходимую калорийность, заменить эти продукты фруктами, овощами и не забыть, правильно дозируя, увеличить физическую нагрузку.

Следующий пациент — грудной ребенок. Дыхание сильно учащенное, поверхностное. На щечках нездоровый румянец, высокая температура видна и без термометра. Диагноз предельно ясен: двухстороннее воспаление легких, надо срочно

госпитализировать. Но родительница наотрез отказывается класть девочку в стационар.

Настойчиво и убедительно разъясняла Нина Филипповна, что от своевременной госпитализации полностью зависит выздоровление ребенка... Логика победила! Мать согласна.

Прием закончен, но работы еще много. Территориальный участок большой. Нина Филипповна дает последние указания патронажной сестре: надо провести беседу о том, как кормить ребенка и ухаживать за ним, другие есть дела. Давно трудится бок о бок с Ниной Филипповной сестра Попова Татьяна Ивановна, и можно быть уверенной: все выполнит, забегит к подопечным, узнает, есть ли отдельная кроватка у ребенка, лекцию о вреде курения при маленьких детях проведет, узнает, есть ли в семье термометр, да и много других забот у патронажной сестры — всех не перечислить!

Главный врач больницы Алексей Александрович Старовойтов говорит:

— Нина Филипповна имеет первую квалификационную категорию, неоднократно награждалась знаком победителя социалистического соревнования, она ударник коммунистического труда, депутат поселкового Совета. Много сделано по депутатской линии: проверка санитарного состояния школы и детских дошкольных учреждений, очистка территорий, прилегающих к коллективным садам. Радуется ее отношению к профессии. Нина Филипповна — фельдшер, но не каждый врач смог бы сделать так много...

Трудновато, но во многом ей помогает спорт. Летом Нина Филипповна участвовала в спартакиаде медработников. А сейчас, зимой, любит ходить на лыжах.

А. КУЗНЕЦОВ, рецензент.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Читатели сообщают, предлагают, размышляют, критикуют

За здоровьем — в «Лесную сказку»

Сказочно выглядит в эти январские дни лес, обступивший корпус профилактория динасового завода. Потому и дано здравнице поэтическое название. Чем заполнено у отдыхающих время в профилактории? С таким вопросом на днях обратился к главному врачу профилактория Валерию Михайловичу Родину.

— Чудесное место: здесь врачует сама природа, — говорит Валерий Михайлович.

— Прежде всего — прогулки на свежем воздухе, которые у нас в распорядке дня обязательны. Ведь испокон веков известно, что активные движения на свежем воздухе лучше любого лечения. Кстати, слово «больной» исключено из лексикона медицинского персонала профилактория.

Сотрудники здравницы стараются применить накопленный веками опыт народной медицины: йодно-бромные ванны, водные души, водные процедуры. Здесь восстанавливают здоровье с помощью дыхательной гимнастики, используют современные методы световой и физиотерапии, практикуются углекислые ванны, начала работать сауна.

Большое внимание уделяется питанию. По рекомендации врачей в меню наряду с мясными широко включаются молочные и кисломолочные продукты, применяются настои ягод, повышающие аппетит, организовано диетпитание.

Всех нас вдохновляют сказанные на ноябрьском (1982 г.) пленуме слова Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова: «Забота о советском человеке, об условиях его труда и отдыха, о его духовном развитии, а главное — о здоровье его остается важнейшей программной установкой партии».

Много вопросов рассматривается на динасовом заводе по оздоровлению работающих. Учитывая, что число желающих попасть в «Лесную сказку» все возрастает, профсоюзный комитет завода решил с нового — 1983 года вместо тридцатидневного срока путевки сделать двадцатичетырехдневной. Это даст возможность увеличить число отдыхающих на 300 человек в год. В декабре минувшего года заводской профилакторий отметил тридцатилетие. Тысячи людей за эти годы получили здесь здоровье. В этом большая заслуга сотрудников его.

М. ГАЯНОВ,
рабочий динасового
завода.

Строящийся цех завода сантехизделий, а точнее его первая очередь, должен быть пущен еще в конце 1982 года. В первом полугодии строители на объекте работали мало. В конце года темпы возросли, но работы так и не были завершены, да и заказчик недопоставил нужное оборудование. И в результате первая очередь цеха не введена до сих пор в эксплуатацию.

Главная причина отставания — откровенно плохая работа некоторых субподрядных организаций. Если СУ-2 и СУ-6 треста Уралтяжтрубстрой в основном справились с заданием, то участок Промвентиляция, возглавляемый И. П. Деметьевым, отстает с выполнением объема работ и этим сдерживает смежников. Законы строительства неумолимы: сбой одного

ДЕФИЦИТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

МЕШАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ЦЕХА НА ЗАВОДЕ САНТЕХИЗДЕЛИЙ

коллектива обязательно отзываются на ритме других.

К сожалению, много еще имеется недостатков и у строителей в организации труда. Частые опоздания на работу, преждевременный уход — этим особенно страдает коллектив шестого управления (прораб В. П. Вдовин). Отсутствует полноценное организованное социалистическое соревнование между смежниками. Доска показателей у вагончиков пустует, так как результаты работы бригад не даются штабу стройки.

Нельзя сказать, что не принимаются меры по устранению имеющихся недостатков. На каждой опе-

ративке говорится об этих и других проблемах. Большую настойчивость проявляет по улучшению работы начальник пускового комплекса треста А. Р. Фурманов.

По просьбе штаба стройки в парткоме треста Уралтяжтрубстрой 10 января секретарем парткома Г. И. Арефьевым было проведено совещание с секретарями первичных партийных организаций, председателями месткомов профсоюза. На совещании высказаны предложения по устранению имеющихся недостатков. К сожалению, после совещания почти ничего не изменилось. Значит, необходимо более взыскательно и

строго спросить с отстающих.

Было бы, конечно, несправедливо в спыве пуска первой очереди литейного цеха обвинить только строителей. И заказчик допустил ряд просчетов. Несвоевременно были размещены заказы на оборудование, в результате чего сдерживается работа строителей. До сих пор нет полной ясности в получении электросилового щита для первой очереди, без которых цех пустить нельзя. Крайне медленно остальные цехи предприятия готовят для литейного нестандартного оборудования. Из 264 тысяч рублей, отведенных на эти цели, освоено только 131,3 тысячи рублей.

Все недостатки, связанные с получением и доставкой оборудования, являются результатом слабого контроля прежде всего со стороны начальника ОКСа завода М. Г. Торбеевой.

11 января партийное бюро завода на своем заседании совместно со строителями рассмотрело вопрос о скорейшем вводе в эксплуатацию первой очереди литейного цеха. Убежден, эта задача по силам и генподрядчику, и представителям субподрядных организаций. При условии строгой исполнительской дисциплины и ответственности.

П. КОРОСТЕЛЕВ,
парторг штаба стройки.

ЧЕЛОВЕК. АВТОМОБИЛЬ. ДОРОГА.

У ЗИМЫ СПРОС СТРОГИЙ

Зимой особая ответственность за содержание дорог возлагается на коммунальщиков. От их оперативности, надежности техники зависит безопасность движения, безаварийная работа транспорта. К сожалению, зачастую работники коммунальной службы забывают об этом.

Примерно в середине октября работники госавтоинспекции проводили рейд по проверке состояния снегоуборочной техники, в достаточном ли количестве запасен материал для подсыпки дорог. Уже тогда выяснилась неподготовленность коммунальных служб. Из-за гололеда труднопроходимыми для машин стали улицы Ленина, Вайнера, проспект Космонавтов, были укорочены некоторые автобусные маршруты.

Нерасторопность сказывается буквально в течение

всей нынешней зимы, которая богата оттепелями и небольшими морозами. До сих пор не удовлетворяет состояние дорог по проспекту Космонавтов, улице Ленина, опасна для транспорта улица Калинина в поселке Первомайский. Работники госавтоинспекции требуют от ответственных за содержание дорог привести их в надлежащий порядок, но пока все остается без изменений. Не спешат реагировать на наши требования работники транспортного цеха производственного объединения «Хромпик», УЖКХ Новотрубного завода, жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой.

Но еще хуже положение дел на Московском и Шалинском трактах. Ответственные за порядок здесь работники дорожного ремонтно-строительного участка № 2. Забыли, видать, руко-

водители ДРСУ № 2 и комбината коммунальных предприятий, что движение транспорта не останавливается ни на минуту. До сих пор тракты остаются под коркой льда, а единственный пескоразбрасыватель дорожного участка не в силах привести в порядок все опасные участки.

Выход, конечно, найти всегда можно. Например, установить вдоль дороги на наиболее опасных участках ящики с подсыпным материалом. Вместо ящиков сейчас высятся кучи, которые занесло снегом, и отыскать их в вечернее время практически невозможно.

Поэтому водители на скользких дорогах вынуждены снижать скорость. Но все-таки от аварий никто не застрахован. Более десяти столкновений транспорта зарегистрировано в городе с начала года. Из них пять произошли на Московском

тракте. Так, опрокинулись машины «Москвич» и «Жигули», водители которых Г. П. Безбородов и Р. Г. Бехтгольд, превысив скорость, не справились с управлением. Дорога ошибок не прощает. Это надо помнить водителям, а также тем, кто отвечает за содержание автомагистралей.

Л. ВОДОВОЗОВ,
старший инспектор
дорожного надзора.

Магазин «Подарки» пользуется у покупателей большой популярностью: красиво оформлен, продавцы внимательны и вежливы. Недавно поступили на прилавки новые товары: чеканка, изделия из богемского стекла, вазы. Только в субботний день первоуральцы приобрели здесь подарков, ювелирных изделий, часов на десять тысяч рублей.

Нравится профессия продавца комсомолкам Галине Винокуровой и Надежде Киселевой (слева направо). Девушки закончили торговую училище, работают с душой.

Фото Е. Фролова.



В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

ОДУМАЙТЕСЬ!

В цехе № 1 динасового завода работают Н. Н. Нухова и К. Н. Габдулганиева. Трудятся давно и вначале были на хорошем счету в коллективе. У них неплохая заработная плата, в семье достаток. Нухова как мать троих детей числится в нецелесообразности выделения ей жилья на льготных условиях.

Их неоднократно обсуждали в трудовых коллективах, на родительском комитете в школе, на заводском женсовете, в инспекции по делам несовершеннолетних горотдела внутренних дел. Они давали слово исправиться и тут же, после очередного обсуждения, начинали «застольничать».

Нухова брала путевку в наркологическое отделение, но лечиться не стала. Про-

должна пьянствовать и Габдулганиева. Пришлось обвешивать их на товарищеском суде. Нуховой объявили выговор с опубликованием в печати, обязали оформить документы в наркологическое отделение и поставили вопрос перед цехкомом о нецелесообразности выделения ей жилья на льготных условиях.

К Габдулганиевой приняты более строгие меры: в связи с материалом, поступившим из милиции, решили поставить вопрос перед комиссией инспекции по делам несовершеннолетних о лишении ее родительских прав, а сына направить в школу-интернат. Все это будет сделано, если женщины не одумаются, не изменят свой образ жизни.

Ю. ГАЛЕЕВ,
председатель товарищеского суда цеха № 1
динасового завода.

ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

ДАРИТЬ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

Пять лет как Дарья Степановна Петрова на заслуженном отдыхе, а в управлении жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода ее не забывают, да и она частенько навещается в коллектив, где ее всегда радушно встречают. Иначе и нельзя: у бывшего старшего мастера строительной группы капитального ремонта много здесь учеников, ее непосредственных преемников, которым она передала любовь к профессии, научила уважать технику, оказывают коммунальные услуги.

Возглавляемая ею бригада ремонтировала жилье, объектов же таких у новотрубников десятки. В другой раз и трудно придется. Но вспомнит девочка, сколько приятного сделали людям, как чистосердечно благодарили они за ровно побеленные потолки, за чистые сверкающие голубой лаzureю стены, и на душе становится светло. Да и сама Дарья Степановна, расхваливая бригаду, говорила: «Главное в нашей ра-

боте, девочки, доставлять людям радость, чтобы им уютнее жилось». Она внимательно относилась к товарищам по работе, помогала им делом, поддерживала теплым словом, советом.

Более двадцати лет проработала она вместе с Э. В. Меньшиковым и А. И. Оборотовым, один из которых в то время был мастером, а другой начальником строительной группы. Люди, с которыми Дарья Степановна проработала столько лет, стали для нее самыми близкими и родными. Она и сейчас делится с ними своими радостями, печалью, зная, что найдет

у них сочувствие и понимание. Когда у нее умер муж, то товарищи по работе не оставили ее в беде, окружили вниманием и заботой.

У Дарьи Степановны нет детей, но она нежно любит племянников — сына и дочь своей сестры Натальи, которая сейчас руководит бригадой маляров. Няньчится с внучатами сестры, которые очень любят бабушку Дарью, часто навещают ее, а по праздникам делают подарки — лепят из пластилина забавных зверушек.

Л. КУРИЛЕНКО,
слушатель школы
рабочих.

ТАК ДОРОГО ВНИМАНИЕ

Мой муж долго работал в железнодорожном цехе рудоуправления, был на хорошем счету. В настоящее время его уже нет в живых, но, когда я обращаюсь за помощью к руководителям цеха, никогда не отказывают. Живу я в частном доме с печным отоплением. Понадобились дрова — пошла к начальнику цеха Владимиру Степановичу Черданцеву, помог. Дрова привезли быстро и хорошие. От всего сердца искренне благодарю его за внимание.

А. ЕКИМОВСКИХ,
пенсионерка.

ХОРОШО, ДА НЕ СОВСЕМ

вещаются. Куда мы только ни обращались по этому поводу — бесполезно. На работу и обратно ходим в потемках по скользкой дороге,

которая никогда не посыпается. А ведь среди нас есть пожилые, есть женщины с детьми.

Может, коммунальщики

наведут надлежащий порядок?

САВЕНКОВА, АМЕЛИЧКИНА, СТРЕКАЛЬ и другие. Всего 37 подписей.

Мы живем в доме № 2 по улице Прокатчиков. Напротив нас — конечная остановка автобуса одиннадцатого маршрута. Удобно, конечно, но не совсем: остановка и дорога, идущая от нее до нашего дома, не ос-

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
26 января 1983 г., № 18

Конференция школьников

Состоялось заседание конференции политического клуба «Глобус» старшекласников школы № 12. Проходило оно в клубе имени Ленина. Тема «Продовольственная программа — дело всенародное» очень важна и злободневна в настоящее время. Поэтому ребята знакомы с содержанием программы, с тем, как она выполняется в нашем городе. Об этом рассказали члены совета клуба Э. Сутормин, О. Тарасова, И. Клементьев. Выступили перед ребятами и гости конференции инструктор горкома

партии В. Е. Савушкин, главный зоотехник совхоза «Первоуральский» А. А. Губина, технологи молокозавода и хлебокомбината Т. В. Балашова и Т. Н. Истомина.
Участники конференции приняли обращения к учащимся школы: эффективнее использовать пришкольный участок, лучше работать в трудовых объединениях, всемерно помогать взрослым в выполнении Продовольственной программы.
Е. ПАСТУХОВА, президент клуба «Глобус».

СПОРТ

ЛЫЖНЯ «СПАРТАКА»

Горсовет ДСО «Спартак» провел соревнования по лыжам в зачет своей зимней спартакиады. Свыше 200 человек вышло на старт.
Впервые победу у женщин на дистанции три километра праздновала таксировщик грузового АТП Т. Потеряева. На втором месте повар столовой Северского лесхоза Е. Шилинцева, на третьем — заведующая производством столовой базы отдыха «Бодрость» Л. Иванова.
У мужчин быстрее всех

пять километров преодолел водитель четвертой колонны грузового АТП В. Шеломенцев, вторым был лесничий Северского лесхоза В. Выгузов, третьим — представитель грузового автопредприятия О. Логунов.
В командном зачете первые места по трем группам заняли лыжники грузового АТП, торгово-кулинарного училища, Северского лесхоза.
А. АНТРОПОВ, председатель горсовета ДСО «Спартак».

Открыт шахматный клуб

Еще в феврале прошлого года в городской газете была опубликована заметка П. И. Ясвойна «Нужен шахматный клуб», в которой говорилось, что шахматная жизнь как на Новотрубном заводе, так и в городе в целом замерла.
И вот во Дворце культуры и техники предприятия появилась комната, которую можно смело назвать клубом: помещение отремонтировано, приобретены новые

шахматные столики.
С 8 по 16 января здесь состоялся первый новогодний массовый турнир, в котором участвовало 27 шахматистов. В острой борьбе победу одержал молодой инженер из СУ-4 В. В. Булатов. На втором месте — представитель завода ЖБИИК А. Г. Галимьянов, на третьем — М. Л. Комаров, работник цеха № 20 Новотрубного завода.
Г. ФОКЕЕВ.

Встречи на ковре

В Богдановиче состоялась товарищеская встреча юных борцов вольного стиля. У представителей спортклуба «Уральский трубник» отличился Александр Елисеев (весовая категория до 48 кг), который получил почетный диплом и ценный подарок. Призерами также стали первоуральцы Андрей Дудин (57 кг), Александр Круглов (52 кг), Александр Гвоздев (62 кг), Валерий Старков (68 кг), Андрей Гриценко (82 кг).

А. РЕПИН, тренер.

М. А. БУДКИН



Первоуральского новотрубного завода. В 1963 году вступил в члены КПСС.
Организаторские способности М. А. Будкина, как руководителя, проявились с первых же дней работы в цехе № 1 Новотрубного завода. Здесь он прошел путь от помощника мастера до заместителя начальника цеха. Много труда и энергии вложил в совершенствование технологического процесса обработки, отделки и сдачи труб.
В июле 1974 года М. А. Будкин был назначен начальником цеха № 13 Новотрубного завода, где проработал до последних дней своей жизни.
М. А. Будкин был чутким и отзывчивым руководителем, добросовестным работником и принципиальным коммунистом. Родина высоко оценила заслуги М. А. Будкина, наградив его многими медалями.
Светлая память о М. А. Будкине навсегда останется в наших сердцах.
Группа товарищей.

24 января 1983 года скоропостижно скончался член КПСС с 1963 года, начальник цеха № 13 Новотрубного завода Михаил Амосович Будкин.
М. А. Будкин родился в 1922 году в деревне Панарино Куровского района Московской области в семье рабочего. Трудовую деятельность начал в 1948 году в должности помощника мастера проката цеха № 1

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ВНЕБРАЧНЫЙ СЫН» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ТЫ ТОЛЬКО НЕ ПЛАЧЬ». Начало в 15 час. «ВСЕ ЗВЕЗДЫ». Сеансы: 9, 11, 13-30, 17, 19, 21 час.
Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТБОРНИК. Сеансы: 11, 13 час. «КАРНАВАЛ». Сеансы: 18, 21 час.
Клуб филиала Новотрубного завода. «Я БОЮСЬ» (2 серии). Сеансы: 17, 20 час.
Клуб Трудпоселка. «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ». Сеансы: 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

27 января. Спектакль «Фиалка Монмартра» отменяется. Билеты сдавать в кассу Дворца культуры.
28 января. Спектакль народного драматического театра «Люблю! Ненавижу!» Начало в 19 часов. Вход свободный.
7 ФЕВРАЛЯ. Государственный народный русский хор им. Пятницкого. Начало в 19 час. 30 мин. Билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры и техники и у культурных организаторов цехов.
10 ФЕВРАЛЯ. Областной театр оперы и балета. «Вечер балета». В программе: Штраус «Голубой Дунай», Гуно «Вальпургиева ночь». Начало в 19 час. 30 мин.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода приглашает учащихся школ, знающих нотную грамоту и владеющих баяном, в оркестр русских народных инструментов «Березка». Записаться можно у руководителя. Дни занятий: вторник, среда, четверг с 11 до 13 часов и с 16 до 21 часа в комнате № 78 (4-й этаж).

Дворец культуры и техники Новотрубного завода приглашает всех желающих в школу балльного танца. Обучение платное. Запись 29 и 30 января с 10 до 12 часов и с 17 до 19 часов в комнате № 38.

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий продолжает прием на 6-месячные курсы экскурсоводов. Дни занятий — понедельник, четверг, с 18 часов. Плата за весь курс обучения 30 рублей. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 82—2, телефон 2-47-66.

Детско-юношеская школа по велоспорту при горсовете ДСО «Спартак» проводит набор юношей — учащихся 6-х классов. Запись по адресу: ул. Ленина, 134, в среду в 17 часов, в пятницу в 9 час. 30 мин. и 17 часов.

Для работы в приемных пунктах приглашаются приемщики стеклопосуды, оплата сдельная, 85—150 рублей. Для переборки картофеля и овощей приглашаются пенсионеры, домохозяйки и другие на полный и неполный рабочий день. Оплата труда сдельная. Обращаться в отдел кадров горпищеторга.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

Магазины горпромоторга предлагают в большом выборе сумки разнообразных форм и конструкций, различных размеров и назначений, зарубежного и отечественного производства. В продаже имеются складные чемоданы стоимостью 14 рублей 70 коп., портфели. В магазинах можете купить полотно гардинное капроновое стоимостью 16 рублей (при ширине 3 м 20 см) зарубежного производства, полотно гардинное хлопчатобумажное стоимостью от 1 рубля 20 коп. до 4 рублей 50 коп. (разной ширины). Напоминаем адреса магазинов: № 7 «Промышленные товары», ул. Ватутина, 50, № 23 «Галантерея», ул. Ватутина, 8-а, № 3 «Юбилейный», ул. Ленина, 141, № 52 «Подарки», ул. Ленина, 96.

Магазин № 34 «Промышленные товары» (пос. Хромпик) предлагает пиджаки мужские различных расцветок и фасонов, размеры с 44 по 46 по цене от 38 до 55 рублей, пальто женские зимние с воротниками из искусственного меха по цене от 104 до 160 рублей, пальто для девочек из пальтовых тканей в клетку различных моделей с капюшонами и меховыми воротниками по цене от 35 до 60 рублей.
Посетите наши магазины!

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий предлагает следующие путевки на февраль: Фрунзе (АВИА) с 16 по 26 февраля. Цена 183 рубля. Волжский (АВИА) с 21 по 25 февраля — 115 рублей, Прибалтика (ж/д) с 31 января по 18 февраля — 225 рублей (Клайпеда, Укмерге). Ленинград (ж/д) с 10 по 23 февраля (гостиница «Репинская»). Москва (ж/д) с 12 февраля по 23 февраля (Измайловский комплекс).

Меняется двухкомнатная квартира (32 кв. м, третий этаж, комнаты изолированные) на трехкомнатную квартиру, тел. 2-36-91.

28 января в г. Брянске состоится тираж выигрышной денежно-вещевой лотереи первого выпуска. В тираже разыгрываются автомобили «Москвич-2140», «Жигули» ВАЗ-21013, пианино, холодильники, телевизоры, фотоаппараты и другие ценные вещи.
Приобретайте лотерейные билеты, участвуйте в тираже!

5 февраля в 19 часов в средней школе № 6 проводится традиционный вечер встречи выпускников.

Первоуральская автобаза № 8 проводит набор на курсы водителей III класса с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 50 рублей в месяц. Начало занятий 1 февраля. За справками обращаться в бюро по трудоустройству по ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров автобазы № 8.

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий приглашает вас посетить театр музыкальной комедии в г. Свердловске. Имеются билеты на следующие спектакли: 4 февраля «О, милый друг!» (вечер), 5 февраля «Стряпуха» (вечер), 6 февраля «Стряпуха» (утро), 13 февраля «Пусть гитара играет» (утро), 20 февраля «Женитьба гусара» (утро), 26 февраля «Полоса препятствий» (вечер), 27 февраля «Пенелопа» (вечер).
В бюро путешествий и экскурсий работает кассир цирка в понедельник с 14 до 16 часов, в среду с 9 до 11 часов. Билеты имеются на группу в количестве 30 человек. Здесь же можно заказать автобус для поездки в Свердловск.

Завод трубчатых строительных конструкций комплектует группу молодежи с 10-классным образованием для обучения на 6-месячных курсах электросварщиков при Свердловском учебном комбинате Минмонтажспецстроя СССР для работы на полуавтоматических машинах.
Выплачивается стипендия 140 рублей в месяц, предоставляется общежитие.
За справками обращаться в отдел кадров завода.

Завод трубчатых строительных конструкций приглашает на работу электросварщиков на полуавтоматических машинах (зарплата 250—270 рублей в месяц), стропальщиков (зарплата 200—230 рублей в месяц) и начальника планово-экономического отдела.
Обращаться в отдел кадров завода.

Бюро по трудоустройству населения для работы на Северском камнецебечном заводе и Уральском заводе теплоизоляционных изделий (пос. Билимбае) приглашает: электрослесарей, плотников, каменщиков, слесарей-сантехников, машиниста экскаватора, помощников машинистов экскаваторов, электрогазосварщиков, водителей на автомашины «БелАЗ-540», бухгалтера, бухгалтера-финансиста, техников-технологов, инженера-маршейдера, инженера или техника-электрика, автослесарей, кочеваров котельной, диспетчера гаража. На сезонную и постоянную работу в химлесхоз приглашаются вздымщики и сборщики жилицы. Предоставляется жилье в сельской местности. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Первое Мая, 10, бюро по трудоустройству населения.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира 23,4 кв. м на две однокомнатные или однокомнатную и комнату в квартире с соседями. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Комсомольская, 10—26 с 17 до 19 часов, тел. 91-7-86.

Срочно продается мотоцикл марки «Иж-Планета» 1956 года выпуска и капитальный гараж в районе кольцевой дороги. Справляться по смене «С» по адресу: пр. Комсомальцев, 24-а, кв. 82.

Администрация, партийный комитет и профком Новотрубного завода с глубоким прискорбием извещают о скоропостижной смерти начальника цеха № 13
БУДКИНА
Михаила Амосовича
и выражают соболезнование семье и близким покойного.

Администрация, партийный комитет, профком филиала Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу смерти начальника цеха № 13, члена КПСС
БУДКИНА
Михаила Амосовича
и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив трудящихся цеха № 1 Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти бывшего зам. начальника цеха № 1, начальника цеха № 13
БУДКИНА
Михаила Амосовича
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.